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Confira o seu CADERNO DE QUESTOES nos primeiros 30 minutos de prova. Caso
haja algum erro de impressdo, auséncia de questdo, dentre outros, a prova podera ser
substituida nesse intervalo de tempo.

. Assine seu nome no espago proprio do CARTAO-RESPOSTA, utilizando caneta

esferografica de tinta azul ou preta. A ndo assinatura incide na DESCLASSIFICACAO
DO CANDIDATO.

Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 4 opcdes identificadas com as
letras A, B, C, D. Vocé deve assinalar apenas uma op¢do em cada questéo, caso contrario,
ela sera nula.

N3o dobre, ndo amasse nem manche o CARTAO-RESPOSTA. Ele NAO podera ser
substituido.

O tempo disponivel para esta prova sera de 3 horas.

Reserve os 30 minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os rascunhos e as
marcacBes assinaladas no CADERNO DE QUESTOES ndo serdo considerados na
avaliacdo.

. Quando terminar a prova, entregue-a ao fiscal SEM FALTAR NENHUMA PAGINA OU

PARTE DELA, juntamente com 0 CARTAO-RESPOSTA. Em seguida, assine a LISTA
DE PRESENCA. Caso 0 CADERNO DE QUESTOES E/OU o CARTAO-RESPOSTA
estejam rasgados ou incompletos, o candidato sera eliminado.

Vocé somente podera deixar o local de prova depois de decorrida uma hora do inicio da
aplicacdo das provas.

VVocé tambem sera excluido do certame caso:

a) Utilize, durante a realizagdo da prova, maquinas e/ou relégios de calcular, bem como
radios, gravadores, fones de ouvido, telefones celulares ou fontes de consulta de
qualquer espécie.

b) Ausente-se da sala em que realiza a prova levando consigo o CADERNO DE
QUESTOES e/ou CARTAO-RESPOSTA, antes do prazo estabelecido.

¢) Deixe de assinalar corretamente o campo no CARTAO-RESPOSTA.

d) Seja um dos trés ultimos candidatos e deixe o local de prova sem acompanhar o fiscal
a coordenacéo.
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Texto 1
Ao adentrar na narrativa do filme Os Outros, 0
espectador, mesmo diante do velho padréo da casa
mal-assombrada, sente que esta diante de algo
diferente. Com comodos soturnos, vultos sinistros e
portas que insistem em ranger, a producéo vai muito
aléem do trivial acerca das historias
fantasmagoricas que a industria constantemente
nos oferta, algumas boas, outras ruins.
Os Outros faz parte do ciclo das boas, tamanha a
exceléncia e sofisticacdo. Logo na abertura, uma aula
de conducdo narrativa audiovisual, somos
apresentados ao ambiente em que a histéria de horror
psicoldgico, claustrofobia e instabilidade mental vai
se passar. Grace (Nicole Kidman) acorda de um
pesadelo. Naquela manha ela recebe a visita dos
novos empregados, trés figuras misteriosas,
obedientes e disponiveis para as necessidades
organizacionais da enorme casa.
Ao exibir cada comodo, Grace trata de explicar
detidamente cada regra. A iluminacdo na casa deve
ser contida, pois a cada porta aberta, a anterior deve
ser fechada, como se 0s personagens estivessem
constantemente atravessando fases de um jogo. Mais
adiante, a impetuosa gestora do lar apresenta 0s seus
filhos Anne (Alakia Mann) e Nicholas (James
Bentley), duas criangas com uma doenca rara que 0S
impede de ter contato com a luz do sol. Assim,
entendemos 0s motivos que levam Grace a ter toda a
rigorosa cautela com a circulagéo dentro da casa.
Sob regime de tensdo, a casa é regida duramente por
Grace, uma catllica fervorosa pouco paciente e
rigida. Compreendemos a sua tensdo: ela esta a espera
do marido, Charles (Christopher Eccleston), um
homem que ainda ndo voltou da guerra. As coisas, por
sua vez, ficam mais tensas ao passo que as criangas
comecam a alegar que estdo vendo e sentindo
presencas estranhas em sua casa, 0 que indica que
ha fantasmas prontos para assustar aos moradores
daquele espaco isolado e lagubre.
Ao estrear em agosto de 2001, Os Outros surpreendeu
a critica e ao publico, sendo aplaudido de pé em
alguns festivais. Muito desse sucesso todo se aplica
ao seu final “surpreendente”, com um plot twist bem

conduzido, tal como O Sexto Sentido, A Vila ou
Clube da Luta. Esse recurso, entretanto, ndo € a
muleta que faz a narrativa caminhar. Ao contrario,
apresenta-se apenas como um dos elementos de
sofisticacdo do filme. Ao longo dos seus 105
minutos, o cineasta Alejandro Amenébar oferta ao
espectador imagens de muita classe. No lugar dos
sustos faceis e das criaturas abominaveis que insistem
em vir do mundo dos mortos para assustar
personagens incautos, o roteiro preenche a producéo
de alegorias e situacbes que pedem alguma
interpretacdo do seu publico.

gDinonivel em: <https://www.planocritico.com/critica-os-
outros/>).

Questao 01

“Ao adentrar na narrativa do filme Os Outros, o

espectador, mesmo diante do velho padrdo da casa

mal-assombrada, sente que esta diante de algo
diferente”.

Assinale a alternativa que contém uma reescrita

confusa e ambigua para o trecho acima reportado.

a) Adentrando na narrativa do filme Os Outros, o
espectador, embora se encontre diante do velho
padrdo da casa mal-assombrada, sente que esta
diante de algo diferente.

b) Ao entrar na narrativa do filme Os Outros, o
espectador, embora se encontre diante do velho
padrdo da casa mal-assombrada, sente que esta
diante de algo diferente.

c) Adentrando na narrativa do filme Os Outros, o
espectador, embora se depare com o velho padréo
da casa mal-assombrada, sente que esta diante de
algo diferente.

d) O espectador, adentrando na narrativa do filme Os
Outros, sente que estda mesmo diante do velho
padrdo de casa mal-assombrada, diante de algo
diferente.

Questao 02

Assinale o item que NAO contém um sindénimo para
a palavra sublinhada em “a produgdo vai muito além
do trivial acerca das histérias fantasmagoricas que a
industria constantemente nos oferta”.

a) Corriqueiro. b) Insolito. ¢) Banal. d) Comum.


https://www.planocritico.com/critica-os-outros/
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Questdo 03
Ao comparar as passagens entre os comodos da casa
as fases de um jogo, o enunciador pretende:

a) Destacar que tal atitude facilita a localizacdo dos
moradores dentro da residéncia.

b) Encontrar diferencas entre os significados de duas
realidades semelhantes.

c¢) Evidenciar o rigor e tensdo constantes sob os quais
vivem os moradores da residéncia.

d) Mostrar que a protagonista do filme tem distdrbios
psicologicos.

Questdo 04

A expressao “um dos elementos de sofisticagdo do
filme” tem como correferente a expressao:

a) Um plot twist bem conduzido.
b) Seus 105 minutos.

c) Espaco isolado e lagubre.

d) Imagens de muita classe.

Questao 05
A expressdo “ao passo que” (quarto paréagrafo)
exprime:

a) Proporcéo.
c) Suposicao.

b) Adjuncéo.
d) Condicéo.

Questao 06

“as criangas comecam a alegar que estdo vendo e
sentindo presencas estranhas em sua casa”

No trecho acima, o termo sublinhado exerce a fungéo
sintatica de:

a) Predicativo do objeto.
b) Predicativo do sujeito.
c) Complemento nominal.
d) Adjunto adnominal.

Texto 2
Jim Stone (Nicolas Cage) e David Waters (Elijah
Wood) sdo dois policiais e parceiros, que descobrem
um cofre escondido dentro do departamento policial
onde trabalham. Intrigados, eles decidem roubar o
cofre, desvendando uma rede de corrup¢do muito
maior do que poderiam imaginar. A descoberta leva

a paranoia, e ao medo de serem assassinados.
(Disponivel em: <http://www.adorocinema.com/filmes/filme-
228930/>.)
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Questao 07

Considerando as marcas linguisticas do texto acima

apresentado, assinale o item que contém uma
afirmacdo CORRETA.

a) O género do texto é resenha.
b) O género do texto € injuntivo.
c) O género do texto € sinopse.
d) O texto é do tipo injuntivo.

Questao 08

Em “A descoberta leva & paranoia, e a0 medo de

serem assassinados”, o trecho sublinhado é:

a) Uma oracdo coordenada reduzida de infinitivo.

b) Uma oracdo subordinada substantiva completiva
nominal.

c) Uma oracdo subordinada substantiva objetiva
direta.

d) Uma oracgdo subordinada substantiva predicativa
do objeto.

Texto 3
Em 26 de marco de 1958, 0 empresario cearense Luiz
Severiano Ribeiro inaugurou aquele que foi
considerado por muitos e pelo proprio Severiano a
joia da coroa do seu circuito exibidor, entdo o maior
do Brasil: 0 Cinema S&o Luiz. Sucesso absoluto desde
seu momento inaugural, o Cinema S&o Luiz foi,
durante 0s anos que se seguiram a sua inauguracgéo, a
estrela maior da sétima arte no Ceard e espacgo
simbdlico e efetivo de contato com a arte para
geracOes de cearenses. Ja no século XXI, ostentando
a condicdo de Unico remanescente de uma era de ouro
dos cinemas de rua em Fortaleza, o Cinema S&o Luiz
— tombado como patriménio histérico e cultural
estadual em 1991 — apds uma negociacdo que visava
ndo s6 a preservacdo fisica, mas também a
manutencdo das atividades culturais, foi adquirido
pelo Governo do Estado, tornando-o um bem publico
e instituicdo cultural vinculada a Secretaria da Cultura

do Estado do Ceara.
(Fonte: Disponivel em:
<https://www.cineteatrosaoluiz.com.br/nossa-historia>)

Questao 09
Através das marcas linguisticas presentes no texto,
pode-se pressupor que:

a) O Cineteatro Sdo Luiz ja& foi uma instituicdo
privada.
b) O Cineteatro Sdo Luiz possui séculos de historia.


http://www.adorocinema.com/filmes/filme-228930/
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c) O Cineteatro S8o Luiz ndo é um equipamento
urbano.

d) O Cineteatro Sado Luiz apenas recentemente
passou a ser um local de manifestacéo artistica.

Questado 10
A palavra “cinema” deriva de “cinematdgrafo” por
meio de um processo de formacdo de palavras
denominado:
a) Sufixagéo.
c) Abreviacdo.

b) Prefixacéo.
d) Parassintese.

Questdo 11

Em relagdo ao tamanho, o municipio de lraucuba € o:
a) 4° maior municipio do norte do Ceara.

b) 3° maior municipio do norte do Ceara.

¢) 5° maior municipio do norte do Ceara.

d) 2° maior municipio do norte do Ceara.

Questdo 12

Antes de ser denominado Iraucuba, o nome do
povoado era “Cacimba do Meio” que surgiu em:

a) Um planalto.

b) Uma planicie.

¢) Uma possivel cratera de vulcéo.

d) Uma bacia hidrografica.

Questao 13

O nome Iraucuba, na lingua indigena, significa:
a) Amizade verdadeira.

b) Amizade forte.

c) Amizade.

d) Amizade duradoura.

Questado 14

O nome Iraucuba deve-se & iniciativa do povo e do:
a) Presidente Alvaro de Alencar.

b) Desembargador Alvaro de Alencar.

¢) Prefeito Alvaro de Alencar.

d) Governador Alvaro de Alencar.

Questao 15

Em uma certa loja, uma televisdo de 50 polegadas
custa R$ 3.800,00. Um cliente deu 25% do valor
como entrada, e o restante parcelou em 15 parcelas
mensais. O valor de cada parcela ¢ de:

a) R$ 180,00.

b) RS 190,00.

c) R$200,00.

d) R$ 210,00.

CONSULPAN
Questao 16

Das frases abaixo, assinale qual representa uma
proposicao:

a) Escreva uma redacéo dissertativa.

b) Existem tubarbes em Pernambuco.

c) O jogo de ontem terminou empatado?
d) Que desenho lindo!

Questado 17

Em um concurso para o cargo de professor, 630
candidatos se inscreveram. No dia da prova apenas
265 candidatos compareceram. Com 1isso, a
porcentagem dos candidatos que faltaram a prova foi
de aproximadamente:

a) 42%.
b) 48%.
c) 58%.
d) 52%.

Questao 18

A quantidade de numeros de quatro algarismos
distintos que sdo pares, e que podem ser formados
com os algarismos 2, 3,6,8¢ 9, é:

a) 72.
b) 36.
Cc) 64.
d) 120.

Questao 19

Quatro amigos vao ao cinema, em uma fileira eles
encontram 4 lugares vazios. A quantidade de
maneiras que esses amigos poderao sentar-se é de:

a) 16.
b) 20.
c) 24.
d) 12.

Questao 20

Considere as proposi¢des a seguir:
e p: Anafalainglés;

e (: Ana fala aleméo;

e r: Ana fala portugués.
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A linguagem simbélica da proposigdo “t: E falso que
Ana fala alemdo ou portugués, mas que ndo fala
inglés” é:

a) ~qV~1r A~Dp.

b) ~(qVvr) Ap.

c) ~((qVvr) A~p).

d) ~((qVvr) A p).

| CONHECIMENTOS ESPECIFICOS |

Questdo 21

Dentre as diversas estruturas que compdem o0s
sistemas operacionais, as chamadas de sistema
possuem importante papel no funcionamento dos
processos em um sistema computacional. Acerca
desse assunto, avalie as assercdes a segui:

As chamadas de sistema sao responsaveis por
estabelecer uma interface entre o sistema
operacional e 0s processos do usuério.

PORQUE

Essas instrucdes permitem aos aplicativos em
execucdo, interagir com o0s componentes do
sistema operacional e dispositivos a ele conectados.

Acerca dessas assercOes, assinale a alternativa
CORRETA.

a) As duas assercdes sdo proposicdes verdadeiras e a
segunda é uma justificativa correta da primeira.

b) As duas assercGes sdo proposicdes verdadeiras,
mas a segunda ndo é uma justificativa correta da
primeira.

c) A primeira assercdo € uma proposicdo verdadeira
e a segunda, uma proposicao falsa.

d) A primeira assercdo € uma proposicdo falsa e a
segunda, uma proposicdo verdadeira.

Questao 22

A transicdo de processos é uma importante tarefa
realizada pelos sistemas operacionais, pois garante o
uso eficiente da CPU, conforme o estagio atual de
execucdo desse programa. Neste contexto, considere
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a ilustracdo a seguir, na qual os possiveis estados de
um processo e suas transicdes sao representados.

Blogueado

A transicdo que ocorre quando o tempo de CPU de
um processo chega ao seu fim e este é retirado da
CPU pelo escalonador é representado pela:

a) Seta B.
b) Seta C.
c) Seta D.
d) Seta E.

Questdo 23

Um impasse, também conhecido como deadlock,
representa o cenario no qual um processo bloqueia
outro e vice-versa, devido a concorréncia de recursos
entre esses processos. Sobre as condigdes para que
ocorra um impasse, avalie as afirmacdes a seguir:

I- A condicdo de exclusdo mutua é satisfeita
quando, em um determinado instante, um recurso
ou estd associado a um Unico processo ou esta
disponivel.

II- A condicdo de posse e espera é atendida quando
0S processos que j& retém recursos podem
requisitar novos recursos.

I1l- A condicdo de ndo preempcédo sO € verdadeira
quando os recursos concedidos previamente a um
processo, ndo podem ser forcosamente tomados
pelo sistema operacional ou por outros processos.

IV- A condicdo de espera circular determina que,
para que um impasse ocorra, deve existir um
encadeamento circular entre dois ou mais
processos, ou seja, cada um deles encontra-se a
espera de um recurso que esta sendo usado pelo
membro seguinte dessa cadeia.

Estdo CORRETAS as afirmacoes:

a) I-11-111.
b) I-11-IV.
c) 1-NI-IV.

d) I-11-111-1V.

iConcluido



A

PREFEITURA MUNICIPAL DE

IRAUCUBA

CONCURSO PUBLICO

Questao 24

O Windows Server é um sistema operacional da
Microsoft voltado para servidores de rede, atendendo
desde micro e pequenas empresas até grandes
corporacdes. Nesse contexto, assinale a alternativa
que apresenta edi¢fes do Windows Server.

a) 2008, 2008 R2, 2012, 2016 e 2019.
b) XP, Vista, 7, 8, 10, 11.

c) Essential, Standard, Datacenter.

d) Home, Pro, Education.

Questao 25

Vocé é designado para instalar o Windows Server

2019 em um servidor da empresa, com processador

x86 de 3.0 GHz, 2GB de Memoéria RAM e HD de

500GB. Diante desse cenério, assinale a alternativa

CORRETA.

a) Vocé conseguird instalar o Windows Server
normalmente.

b) Vocé conseguira instalar apenas o modo Server
Core do Windows Server.

c) Vocé ndo conseguird instalar o Windows Server
devido a configuracéo do processador.

d) Vocé ndo conseguird instalar o Windows Server
devido a configuracdo da memdria principal.

Questao 26

No Windows Server, o Active Directory é um servico
essencial nas redes corporativas. Nesta funcao, existe
um servidor que responde pelos processos de
autenticacdo e autorizacdo dos usuarios e
computadores. Assinale a alternativa que descreve o
nome desse tipo de servidor.

a) Servidor Web.

b) Controlador de Dominio.

c) Autoridade Certificadora.

d) Servidor de Catalogo Global.

Questao 27

O Sistema Gerenciador de Banco de Dados (SGBD)
é a plataforma responsavel pela administragdo de um
ou mais bancos de dados em um sistema de
informag&o. Sobre esta solucéo, € CORRETO afirmar
que:

a) Devido a sua complexidade, ndo é possivel a
construgdo de um SGBD exclusivo que atenda as
necessidades especificas de um tipo de negocio ou
area de atuacao.
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b) Os SGBDs sdo sistemas classificados como de
proposito geral, pois uma mesma solugdo pode ser
utilizada para manipular dados de diferentes tipos
de aplicacBes e em areas de negdcio distintas.

c) Nesses sistemas, 0 acesso ao dado se da através de
requisicbes dos usuarios, essas organizadas na
forma de uma fila sequencial, afim de garantir que
dois usuarios ndo acessem 0 mesmo dado
concorrentemente.

d) Ao se propor como um sistema computacional, 0
SGBD substitui os aplicativos construidos por

desenvolvedores, de modo que o usuario requisite
diretamente ao SGBD os dados necessarios.

Questao 28

Na area de Banco de Dados, um modelo de dados
permite ao profissional de dados, projetar uma
solucgéo que atenda as reais necessidades do ambiente,
permitindo descrever o formato, relacionamentos,
semantica e restricbes dos dados em uma base de
dados. Um dos modelos de dados empregados no
projeto de bancos de dados permite descrever a
especificacdo conceitual do esquema de um banco de
dados, representando uma estrutura descrita em alto
nivel dos componentes que formardo o banco de
dados. Este modelo de dados permite 0 mapeamento
dos significados e interacdes das empresas para um
esquema conceitual, independente do SGBD adotado.
Assinale a alternativa que apresenta 0 nome deste
modelo de dados.

a) Modelo Relacional.

b) Modelo Semiestruturado.

c) Modelo Objeto-Relacional.

d) Modelo Entidade-Relacionamento.

Questao 29
No contexto de normalizagéo, quando a tabela:

¢ N&o contém tabelas aninhadas e ndo possui colunas
multivaloradas.

eTodo atributo ndo-chave &, irredutivelmente,
dependente da chave primaria.

¢ Todo atributo ndo-chave é dependente de forma nédo
transitiva da chave primaria.

E possivel AFIRMAR que ela esta na:
a) Primeira forma normal (1FN).

b) Segunda forma normal (2FN).

c) Terceira forma normal (3FN).

d) Quarta forma normal (4FN).
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Questdo 30

Na UML, o diagrama de Casos de Uso representa as
possiveis interacdes que serdo representadas nos
requisitos do sistema. A figura a seguir ilustra o
sistema de uma biblioteca.

QO

Survlqns da Emprn stimo

O{_

Aa ministragao de usudrio

x—O

Survlgnl do catdlogo

U:uanu da
piblioteca

PDIIEIB' da

blolioteca

FDH’\DCGHEII

SOMMERVILLE, I. Engenharia de software. 6. ed. S&o Paula:
Makron Books, 2003, p. 113.

Diante do exposto, assinale a alternativa CORRETA.

a) O boneco “Fornecedor” ¢ um exemplo de pacote
na UML.

b) O boneco “Fornecedor” ¢ um exemplo de
estereotipo grafico na UML.

C) A elipse “Servigos de Empréstimo” ¢ um exemplo
de nota explicativa na UML.

d) A elipse “Servigos de Empréstimo” ¢ um exemplo

de etiqueta valorada na UML.

Questao 31

A Engenharia de Requisitos representa todas as
atividades envolvidas na descoberta, obtencao,
andlise, especificacdo, documentacdo, verificacdo e
administracdo das necessidades, expectativas e
anseios dos usuérios acerca de um sistema. Um dos
tipos de requisitos é conhecido por expressar
qualidades e restricbes sobre os servigos/fungdes
oferecidos pelo sistema, comumente relacionados a
propriedades e restricbes do sistema como tempo,
espaco e usabilidade. Assinale a alternativa que
apresenta 0 nome deste tipo de requisito.

a) Funcional.

b) Qualitativo.

¢) Quantitativo.
d) Nao-funcional.
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Questao 32

A Engenharia de Requisitos agrupa as ac¢Oes voltadas
para a identificacdo das demandas dos usuarios
relacionadas a uma solugdo. Uma das técnicas para o
levantamento desses requisitos, caracteriza-se por
formularios com perguntas bem definidas séo
aplicadas aos usuarios do sistema, objetivando obter
informagbes  quantificaveis  para  identificar
requisitos, sendo comumente aplicado em cenarios
onde  existem  distanciamentos  geogréaficos
consideraveis ou em dominios especificos para obter
mensuracOes. Assinale a alternativa que apresenta o
nome desta técnica para o levantamento de requisito.
a) Entrevista.

b) Observacao.

c) Questionério.

d) Encontro Facilitador.

Questao 33

Um dos desenvolvedores de uma empresa de
desenvolvimento de software recebeu um novo
notebook para trabalhar em um projeto e instalou o
XAMPP como ambiente de desenvolvimento. Apds a
configuragdo, o desenvolvedor solicitou a ajuda do
técnico de informatica, pois ndo conseguiu executar
corretamente 0 XAMPP. O técnico entdo verificou a
tela do XAMPP e viu a imagem a seguir:

XAMPP Control Panel v3.2.2 [ Compiled: Nov 12th 2015 ] — [m] >

XAMPP Contrel Panel v3.2.2

Service  Module PID{s} Port{s} Actions

Apache Start ‘ Admin | Config H Logs

FileZila stat || Admin

Mercury st | [ Admn

Config H Logs

|
nysaL 10386 3306 | stop |[ Admn | [ config ][ Logs
|
|
[

|
|
Config H Logs |
|
|

Tomcat Start | | Admn config | [ Logs

12,0700 [ApdLne] BILIE [UY WINIUW U1 Lne s

15:37:59 [mysql] Attempting to start MySQL app...

15:38:00 [mysql] Status change detected: running

16:38:07 [Apache] Problem detected!

16:38:07 [Apache] Port 80 in use by "Unable to open process” with PID 4!
16:38:07 [Apache] Apache WILL MOT start without the configured parts freel|

15:38:07 [Apache] You need to uninstall/disable/reconfigure the blocking application

15:38:07 [Apache] or recanfigure Apache and the Control Panel to listen on a different port

15:38:07 [Apache] Attempting to start Apache app...

15:38:07 [Apache] Status change detected: running v

Diante do exposto, assinale a alternativa CORRETA.

a) O Apache néo esta conseguindo utilizar a porta 80,
responsavel pelo protocolo SSL.

b) O Apache néo esta conseguindo utilizar a porta 80,
responsavel pelo protocolo HTML.

c) O Apache ndo esta conseguindo utilizar a porta 80,
responsavel pelo protocolo HTTP.

d) O Apache ndo esta conseguindo utilizar a porta 80,
responsavel pelo protocolo HTTPS.
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Questao 34
Para aprimorar a experiéncia do usuério nos sistemas
web e facilitar o desenvolvimento de solucBes para
esse ambiente, a W3C padronizou uma nova
plataforma para desenvolvimento de sites para a
Internet, conhecida como HTML5. Nesta verséo,
navegadores passam a suportar um conjunto
considerdvel de novas tags, além de trabalhar com
outras ja existente. Assinale a alternativa que
apresenta uma tag que ja existia antes do HTML5.

a) div b) audio

c) header d) canvas

Questdo 35

Dentro das metodologias ageis, o processo de
desenvolvimento de software especificado pela
Programacdo Extrema (eXtreme Programming, XP)
possui algumas caracteristicas especificas. Uma das
caracteristicas do XP versa sobre as necessidades de
melhoria no projeto, que devem ser realizadas atraves
de um tipo de processo especifico para este fim.
Assinale a alternativa com o0 nome deste tipo de
processo.

a) Testes.

b) Refatoracéo.

c) Historias do Usuaério.

d) Programacéo em Pares.

Questdo 36

Conforme o PMBOK, o termo “projeto” ¢ definido da
seguinte forma: “Projeto ¢ um esforco (I)
empreendido para (II) um produto, servico ou
resultado (III)”. Assinale a alternativa que apresenta
os valores CORRETOS para I, Il e Il
respectivamente.

a) (1) temporério - (I1) criar - (111) Unico.

b) (I) permanente - (I1) criar - (111) recorrente.

c) () temporério - (1) modificar - (I11) Gnico.

d) (1) permanente - (1) modificar - (I11) recorrente.

Questao 37

Considere que uma empresa da area de construcdo
civil decide aprimorar seus processos de alvenaria,
objetivando implementar a sustentabilidade na
empresa. Neste sentido, ela decide criar 3 (trés) linhas
de investigacdo, cada um com escopo, tempo, custo e
equipe exclusivos: uma voltada para melhorias no
cimento empregado nas obras, outra para a
qualificacdo dos pedreiros e a ultima visando preciséo
a partir do emprego de sistemas analiticos. Neste

CONSULPANM
contexto, a iniciativa de aprimorar 0s processos de

alvenaria pode ser classificada como:

a) Projeto.
c) Programa.

b) Portfolio.
d) Governanca.

Questao 38

Durante uma manutengdo em uma estacao de trabalho
com Linux, foi realizado um comando ifconfig para
verificar as informacbes do adaptador de rede. O
comando retornou as informacges abaixo:

eth0

Link encap:Ethernet
HWaddr 09:00:12:90:e3:e5
inet addr:10.0.1.7
Bcast:10.0.1.255
Mask:255.0.0.0

Considerando o resultado apresentado pelo comando
ifconfig, assinale a alternativa que apresenta o 1D do
host do endereco IP atribuido ao computador.

a) 1.7 b) 10.0 ) 0.1.7 d) 10.0.1

Questao 39

Em um mundo conectado digitalmente, usuarios
realizam conexdes remotas a instancias em execucgéo
na nuvem para a realizacao de atividades diversas na
nuvem. Considere que o usuario recebeu um arquivo
acesso.pem para utilizar como arquivo de chave de
identidade no acesso a uma instancia da AWS EC2
com Linux Ubuntu de IP 3.8.8.128 com 0 usuério
“root” via SSH. Assinale a alternativa que apresenta
0 comando SSH CORRETO para efetuar a conexao.

a) ssh -i acesso.pem 3.8.8.128@root

b) ssh -i acesso.pem root@3.8.8.128

c) ssh -i 3.8.8.128@ubuntu acesso.pem

d) ssh -i acesso.pem -u root ubuntu@3.8.8.128

Questao 40

Na éarea de suporte a decisdo, existe um tipo de
estrutura, na qual os dados séo organizados de forma
a permitir analises multidimensionais rapidas e
simples por parte do usuario. Essas estruturas fazem
referéncia a existéncia de multiplas variaveis a serem
consideradas, estas estruturas em fatos, dimensdes e
medidas. Assinale a alternativa que apresenta o nome
desta estrutura de dados multidimensional utilizada
em solugdes de suporte a deciséo.

a)ETL. b) Cubo.

c) Data Mart. d) Data Warehouse.




